[image: image1.wmf]{

}

1,2,3,4,5,6,7

U

=

[image: image105.emf]
[image: image106.jpg]Kssu, BBBHISXESR



[image: image107.png]T

-





高中数学辅导网 http://www.shuxuefudao.com

天津市五校09-10学年高一上学期期中联考

数学试卷

第Ⅰ卷

一、选择题（每小题4分，共40分）校验：苑娜
1.已知全集[image: image109.png]S 6 7 8 910111213 1415 16 17 18

+



,[image: image2.wmf]{

}

2,4,5

A

=

，则[image: image3.wmf]u

CA

=

(    )

A. [image: image4.wmf]Æ

       B. [image: image5.wmf]{

}

1,3,6,7

       C. [image: image6.wmf]{

}

2,4,6

      D. [image: image7.wmf]{

}

1,3,5,7


2.下列图像表示的函数能用二分法求零点的是（    ）

[image: image108.jpg]



A                  B                C                  D

3. 如果幂函数[image: image8.wmf]a

x

x

f

=

)

(

的图象经过点[image: image9.wmf]2

(2,)

2

,则[image: image10.wmf])

4

(

f

的值等于（    ）         

   A.16       B. 2       C. [image: image11.wmf]1

16

        D. [image: image12.wmf]1

2


4. 设[image: image13.wmf]2

1

7

.

0

=

a

，[image: image14.wmf]2

1

8

.

0

=

b

，c[image: image15.wmf]7

.

0

log

3

=

，则（    ）

A．[image: image16.wmf]a

b

c

<

<

   B．[image: image17.wmf]b

a

c

<

<

      C．[image: image18.wmf]c

b

a

<

<

     D．[image: image19.wmf]c

a

b

<

<


5．下列函数在其定义域内既是奇函数又是增函数的是（    ）

 A.y=x[image: image20.wmf]2
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7. 某研究小组在一项实验中获得一组数据，将其整理得到如图所示的散点图，

下列函数中，最能近似刻画y与t之间关系的是（    ）
A. [image: image27.wmf]2

t

y

=

  

B. [image: image28.wmf]2

2

yt

=


C. [image: image29.wmf]3

yt

=

  

D. [image: image30.wmf]2

log

yt

=

 

8．函数[image: image31.wmf]2

)

1

(

log

)

(

2

-

+

+

=

x

x

x

f

a

 ([image: image32.wmf]1

0

<

<

a

)的零点的个数为（    ）    

    A. 3             B. 2           C. 1          D. 0

9. 若[image: image33.wmf])

(

x

f

是奇函数，且在（0，＋∞）上是增函数，又[image: image34.wmf]0

)

3

(

=

-

f

，则[image: image35.wmf]0

)

(

)

1

(

<

-

x

f

x

的解是（　）

A.[image: image36.wmf])

,

1

(

)

0

,

3

(

+¥

È

-

               B. [image: image37.wmf])

3

,

0

(

)

3

,

(

È

-

-¥


C. [image: image38.wmf])

,

3

(

)

3

,

(

+¥

È

-

-¥

            D. [image: image39.wmf])

3

,

1

(

)

0

,

3

(

È

-
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二、填空题（每小题4分，共20分）
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15. 将长度为l的铁丝分成两段，分别围成一个正方形和一个圆，要使正方形与圆的面积之和最小，正方形的周长应为_______________． 
三、解答题：(共60分、解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤)
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（1）求实数m的值，并在给出的直角坐标系中画出[image: image66.wmf])
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18、（本题12分）
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∴原不等式可化为f(3m2-m-2)＜f(2),

∵f(x)是R上的增函数，∴3m2-m-2＜2,               10分
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